OBSERVACIÓN DE PLASTOS Y VACUOLAS
Material necesario

· Muestras de Elodea (planta acuática) o Spirogyra (alga)

· Tomates

· Patatas

· Lombarda

· Microscopio

· Portaobjetos

· Cubreobjetos

· Cubeta de tinción

· Bisturí

· Pinzas

· Pipetas Pasteur

· Vaso de precipitados

· Lugol

1. OBSERVACIÓN DE CLOROPLASTOS

Extender una hoja de Elodea o filamentos de Spirogyra sobre un portaobjetos. Añadir una gota de agua y colocar el cubreobjetos.

Observar al microscopio las partes más verdes. Describir y dibujar las células y la forma y tamaño de los cloroplastos.

2. OBSERVACIÓN DE CROMOPLASTOS EN TOMATE

Hacer un corte fino de la pulpa del tomate de, aproximadamente, un centímetro. Colocar sobre el portaobjetos. Poner el cubreobjetos y aplastar suavemente.

Observar al microscopio y describir y dibujar las células y la forma, tamaño y distribución de los cromoplastos, de color rojizo, que aparecen.

3. OBSERVACIÓN DE AMILOPLASTOS DE LA PATATA

Cortar una patata por la mitad y raspar suavemente la superficie cortada con el bisturí. Depositar en el portaobjetos el raspado y extenderlo con cuidado. Añadir una gota de agua y otra de lugol. Colocar el cubreobjetos.

Observar al microscopio y describir y dibujar las células y la forma, tamaño y aspecto de los amiloplastos que aparecen.

4. OBSERVACIÓN DE VACUOLAS DE LOMBARDA

Cortar con el bisturí una sección pequeña de la epidermis de la lombarda. Separar esta epidermis con las pinzas y ponerla en el portaobjetos. Añadir unas gotas de agua y cubrir con el cubreobjetos. 
Observar al microscopio y describir y dibujar las células y la forma, tamaño y distribución de las vacuolas que aparecen.
